



福音事工

全心，全意，傳福音

2018年12月

- ♥ 記念已報名出席聖誕佈道會的新朋友(弟兄姊妹的親友及龍岡學校的學生家長們)，願賜人新生命的主耶穌感動每一位未信者的心，讓他們在聚會中明白福音並願意相信主。
- ♥ 記念明年教會推動全人每日靈修運動，懇求天父恩領每一位弟兄姊妹藉此運動建立美好的靈修生活。
- ♥ 記念新堂委在事奉崗位上的適應，求天父幫助他們。



中學生福音事工

- ♥ 感謝神，約 200 人出席【青牧區合團活動--燒烤】，過程順利，當中有廿多位新朋友，求神帶領新朋友仍願意繼續出席團契。
- ♥ 記念 12 月 21-22 日【中一福音營--生命之火】，共 77 位同學及 35 位導師組長，記念當日天氣，各環節內容，講員信息，並組長們的愛心關顧。
- ♥ 記念 12 月 31 日至 1 月 1 日【青牧冬令會】，地點：銀礦灣營，名額已滿。求神使用這群年青人，成爲主所喜悅的【牧童】。
- ♥ 請記念 2019 年【青牧區】的事工發展，導師組長們更能彼此間的配搭。



小學生福音事工

- ♥ 記念已報名出席兒童佈道會的龍岡學生約有 36 位，求天父保守他們的心，讓他們在聚會中能明白主耶穌的愛並願意相信主。
- ♥ 記念兒童主日團契欠缺導師人手，求天父爲我們預備合適人選。
- ♥ 12 月是彩虹研習坊導師們的趕功課及考試期，求主保守他們有健壯的身心靈來應付。又讓他們在繁忙過後有美好的休息。



醫院探訪 · 屯門及博愛醫院

- ♥ 感恩邁向 2019 新的一年，願主繼續帶領醫院的福音事工。請記念 1 月 19 日周六下午《屯門醫院》探訪活動。求主感動肢體們熱心參與，攜手努力把主的愛帶給病人。



黃志明、蔡嘉佩伉儷 · 柬埔寨



- ♥ 感恩神保守女兒旨悅穩步成長，記念她晚上能有平靜安穩，也求主加力予我們照顧她。
- ♥ 記念我們整理第一期的宣教事奉資料，預備述職分享聚會及不同教會的講道事奉，願我們在預備過程中經歷主的引導，榮耀祂的名。
- ♥ 上丁省叔京弟兄在舊屋旁搭建了一間木屋，現在宣教同工開始與他們在那裡舉行主日崇拜、兒童主日學及浸禮班。叔京太太參加了由柬埔寨多間教會舉辦的婦女營會，願他們的生命不斷被主建立。



記念本地福音⁺宣教士



雲南工場·雲彩會



- ♥ 大學生 2018 聖誕聯歡聚餐仍在報名中，學生已安排表演及排練中。記念有關籌備。
- ♥ 記念明年學生訪港之旅的籌備，證件和交通安排。
- ♥ 感恩 Sam 十月回港時曾與雲彩之友有聚會，分享當地情況。記念之後的跟進工作。
- ♥ 記念雲彩會將開始 2019 年工作計畫，安排預算及 20 周年慶祝活動。
- ♥ 記念雲彩會支持之前學生畢麗舊居重建，及成才的幼稚園新校舍建設工程需要。
- ♥ 記念雲彩會與師大學生活動的合作。

秦北工場·茶房教會



- ♥ 請為預備聖誕節的活動禱告，記念當中的籌備工作。
- ♥ 12 月 10 日開始報佳音，願神使用，讓更多的人認識神。
- ♥ 為教會有新一代的接班人祈禱，願神興起更多的年輕人參與事奉。
- ♥ 天氣轉涼，求主保守學生及同工們有健康的身體。
- ♥ 醫生最近發現瑪莉姐的肝臟稍為有點硬，求主讓她有適當的休息和醫治。

凱丰一家·東亞·顧問與教育行政



- ♥ 凱豐先生（英成）上月發現心率異常，在照超聲波掃描後發現心瓣及血倒流問題。感恩他身體現已好轉，心率與血壓回復正常。
- ♥ 凱丰仔（靈鋒）靈鋒及凱丰女（凱靈）已回昆明與父罪母共聚約兩星期。他們知道養了十二年半小狗離開十分哀傷。
- ♥ 感恩凱丰太太（慧好）的進修今年聖誕過年放假。去年學校放假，她仍在趕功課。感恩她能熱愛工作、學習、為人服務、照顧家庭。勇於面對挑戰。

B+·西非迦納



- ♥ B+一家三口自 2011 年前往非洲迦納北部 Wa 的 Wala 族開始宣教事奉至今，他們不單看見穆斯林的福音需要很大，作工的人少，同時也發現穆斯林傳播的速度比前迅速。當地教會差傳教育很弱，更完全沒有預備如何面對伊斯蘭的進攻。神透過 2012 非洲區會議（AFRICON）開啓了 B+的眼睛，讓他們更深入地了解那還未完成的使命 — 進入非洲龐大的穆斯林群體的大圖畫。B+已於十月尾正式離開 Wa，接受環球福音差會(WEC)邀請，到迦納南部開始新事工。請記念他們在新工場的適應及各項工作的展開。更詳細分享請參閱 12 月兩堂月報。

冰梅·創啟地區（中東）



- ♥ 感恩在無花果國已有兩年；一年半公司語言考試合格；感恩居所地點非常方便，居住環境舒適，鄰舍友善。盼望認識更多本地朋友，建立友好關係。在語言學習上，求神賜予智慧及忍耐。
- ♥ 大弟婦爸爸突然離世，請記念家人之心情，盼望弟婦及家人認識主。
- ♥ 十二月不同教會都有特別聖誕聚會，求主使用。
- ♥ 我的居留簽證一月到期，請記念申請過程、一切順利。
- ♥ 十二月底有一位鄰國朋友來我家探訪十天，請記念一切接待。
- ♥ 無花果國信徒人數只有數千，請記念這個昔日基督教大國，在人心惶惶的日子裡，求神觸動人心，讓人認識真理。

